



收取购车款后卷款潜逃 慈溪宝恒“跑路副总”在四川落网

至少50位客户涉及此案

□记者 吴震宁 通讯员 高炎飞 魏溪

昨天下午,慈溪公安官方微博发布通报,慈溪警方于前天下午3时,在四川甘孜藏族自治州康定县成功抓获一名在逃犯罪嫌疑人,此人正是慈溪宝恒汽车销售服务有限公司副总经理沈某。半个月前,慈溪警方接到报案称,沈某向客户收取购车款后卷款潜逃,警方随后展开侦查,并将其列为网上逃犯展开追逃。目前,警方正将沈某押解回慈溪。

收取购车款后卷款潜逃

上月26日下午,慈溪警方接到报案称,慈溪宝恒副总沈某,在向数十名购车客户收取全额购车款后,卷款潜逃,不知去向。

在这数十名被沈某收取全额购车款的客户中,余姚人龚女士的经历很典型。今年5月,龚女士跟丈夫商量后,打算换辆车。夫妻俩经过一番选择,挑中了宝马528Li领先型这款车。当时,龚女士通过表弟介绍,认识了慈溪宝恒的副总沈某,对方很爽快地给她便宜了一万元。不过,沈某当时表示,这款车暂时没现车,需要先付全额订金,然后让厂家发货。龚女士起先觉得自己也不是很急,再说又认识了沈某这个“熟人”,就没有多想。

5月30日,龚女士夫妇就到慈溪宝恒签了合同。此时,沈某告诉他们,因为这个一万元的优惠额度不好做账,购车款不能打到公司账户里,就让他们直接打到沈某的个人账户。了解到沈某不仅是这家公司的副总,还是股东,而且当时销售人员也在场,再加上签合同,自己钱还没付,对方就已经直接在合同上写上了全款已清的字样,并盖了公司的公章,龚女士就没考虑更多。合同签完后,她在5月31日和6月1日,分两次一共往沈某的个人账户打了44.7万元,付清了全部车款。

但是,接下来发生的事情,却让龚女士有点始料未及。按照合同,6月13日就该交付新车。但12日那天,沈某表示车子上牌有问题,得再等几天。后来又被告知,车子到店发现车载空调有问题,还得等。这时,龚女士和丈夫心里就有点不舒服了。直到后来,她跑到慈溪宝恒去查看,才发现不仅车子根本提不了了,而且现场还有很多跟她一样遭遇的客户在讨说法。这时她再联系沈某时,对方的电话已经无人接听,人也再没在慈溪宝恒出现过。

至少有50位客户涉及此案

据了解,慈溪宝恒事件发生后,沈某的手机一直联系不上。6月26日下午,慈溪警方接到报案,将沈某列为网上逃犯。展开追逃的同时,慈溪当地司法、消保委、经发等多个部门也在之后组成工作组,对车主进行了取证。

根据慈溪消保委的登记,目前至少有50位客户涉及沈某此案,这些客户都是有购车合同的。事件发生至今,部分客户一直在慈溪宝恒驻店维权讨说法,有的客户还到同属一个大股东旗下的余姚宝恒去讨说法。有客户表示,他们此举并不是针对“余姚宝恒”,而是希望引起宝恒方面的重视,希望宝恒方面的法人代表能出面解决问题。

“跑路”前与妻子办理了离婚手续

另据了解,6月25日,沈某跑路之前,曾将他名下长兴的一家汽车公司,办理了股东变更手续。信息显示,该公司的法人代表变更为了他的妻子俞某。变更时间正是6月25日。知情人士称,这一天下午,还看到他们夫妇去民政部门办理了离婚手续。而6月26日,正是慈溪宝恒报案的日子。根据之前的了解,沈某和妻子一直都在慈溪汽车行业工作,名下曾有5套房产、5辆车。但因投资失利,5套房子都抵押给了银行,据说还变卖了2辆车。

昨天下午,记者致电慈溪宝恒,一名工作人员

表示,由于店内仍有不少客户驻店维权,因此目前该店仍未能正常营业,只有少部分工作人员留在店内,指导客户如何前往目前已经恢复正常营业的余姚宝恒妥善处理售后等相关事宜。而对于沈某已经在四川被慈溪警方抓获的情况,该工作人员称不便评论。

记者随后从慈溪警方了解到,由于目前沈某正在被警方押解回慈溪的途中,本案的具体情况,仍需等警方进一步调查后,才能确定。

不过,在本月初经过两次由慈溪宝恒的律师出面、慈溪消保委参与的协调之后,慈溪宝恒已提出终止协调。慈溪消保委也只好建议消费者,通过诉讼渠道来维权。

于是,部分客户转向慈溪法院提请诉前保全,冻结慈溪宝恒账户。7月初,记者从慈溪法院了解到,宝恒公司已有5个官司在法院立案,其中涉及民间借贷和车辆买卖。还有5个提出申请财产保全的诉讼,目前慈溪法院正在进一步核查中。

据了解,其中涉及慈溪宝恒向两名个人借款170万元的案子,经手人正是失联的慈溪宝恒副总沈某。

高品质 高性价比 无理由退房

恒大地产集团 沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码3333

山水城 | 四期 水岸

精装不贵 省心实惠

认筹倒计时 首付2万起

享 1500元/m²全屋精装

九龙湖亲子游园

第四届夏季 清凉一游

活动时间: 7月18日——19日

来访抽大奖
好礼等你拿

0574 8652 8888

地址:九龙湖风景区主入口处